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FTESË PËR MBLEDHJE 
 

 
 
 Të nderuar Anëtarë  të Kuvendit të Komunës, 
 
 Në bazë të nenit 43 të Ligjit për Vetëqeverisjen Lokale, e thërras mbledhjen e  
             X (dhjetë) të Rregullt të Kuvendit të Komunës Kaçanik për vitin 2022.  
 

Mbledhja do të mbahet në sallën e kuvendit të komunës, në katin e tretë të   
           objektit të komunës, me 26 tetor 2022 ( e Mërkurë)  në ora 11:00. 
 

 
 Mbledhjen do ta kryeson dhe udhëheq Kemal Murseli,  Kryesues i Kuvendit. 
 
 
 Ju mirëpresim! 
  
 Me respekt! 
 
  
                                                                                                             Kryesuesi i Kuvendit 
                                                                                                                   Kemal Murseli 
                                                                                                            __________________ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Në mbledhjen e Kuvendit të Komunës të  datës 26.10.2022, do të shqyrtohet ky: 
 
 

REND PUNE  
 

1. Aprovimi i Procesverbalit nga mbledhja e kaluar e kuvendit të komunës; 
 

2. Raporti financiar për periudhën: Janar-Shtator 2022; 
 

3. Propozim Vendimi caktimin e normave tatimore për tatimin në pronën e 
paluajtshme për vitin 2023; 

 
4. Plani i Veprimit për parandalimin e dhunës në familje,  2023-2025; 

 
5. Informatë për fillimin e Vitit të Ri shkollor 2022/2023; 

 
6. Informatë për përfundimin e Vitit shkollor 2021/2022;  

 
7. Propozim Vendimi për realizimin e një vizite studimore e Kuvendit të Komunës 

Kaçanik në Republikën e Shqipërisë; 
 

8. Propozim Vendimi për transfer të mjeteve sipas buxhetit të vitit 2022.  
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Republika e Kosovës                                                                            Komuna e Kaçanikut 
Republika Kosova                                                                                   Opština   Kacanik                                                            
Republic of Kosovo                                                                             Municipal of  Kacanik  
 

                                                                                                              01Nr. 60/01-25557/22 
                                                                                                             Kaçanik, 29.09.2022 

 
 PROCESVERBAL  

  
Nga mbledhja e IX (nëntë) e rregullt e Kuvendit të Komunës Kaçanik për vitin 2022 
(Legjislatura e shtatë), mbajtur me 29 shtator 2022.  Mbledhja u mbajt në katin e tretë të objektit 
të komunës, në sallën e kuvendit, më fillim pune në ora 11:00.   
Nga përbërja e përgjithshme e Kuvendit të Komunës prej 27 anëtarëve, pjesëmarrës në 
mbledhje  ishin fillimisht 24 anëtarë, ndërkaq gjatë shqyrtimit të pikës 2 erdhi anëtarja Arlinda 
Rakoci-Raka, kështu që konstatohet se pjesëmarrës të mbledhjes ishin 25 anëtarë. Në mbledhje 
munguan me arsye, Bashkim Luma, pa arsye Besnik Salihu.  
Prej ekzekutivit të komunës, në mbledhje morën pjesë: Kryetari i Komunës-Besim Ilazi, 
Nënkryetari i Komunës- Sabedin Vishi, Drejtorët e drejtorive: Qamil Stagova- DUKMM, 
Bahri Selimi-DBF, Sali Malsiu-DSHMS, Ramadush Osmani, Suad Dullovi- DBPZHR, 
Dardana Tafili-Dauti- DAP, Hafize Sallahu, ndërkaq nga zyrtarët e komunës: Fatlume Guri-
Selimi dhe  Arbnora Kuka.   
Nga strukturat vendore mbledhja monitorohet përmes Teleprezencës nga Gëzim Sahiti- zyrtar 
i lartë për monitorim të komunave në  MAPL.  
 
Mbledhjen e kryesoi,  Kemal Murseli- Kryesues i Kuvendit 
Procesmbajtës, Makfire Malsiu. 
  
Kryesuesi i Kuvendit  z. Kemal Murseli:  Të nderuar pjesëmarrës, së pari iu përshëndes të 
gjithëve, iu dëshiroj mirëseardhje, konstatoj kuorumin, prezentë për momentin janë 24 anëtarë, 
kushte pune për mbajtjen e mbledhjes kemi, e hapi mbledhjen e IX (nëntë) të rregullt  të 
Kuvendit të Komunës për vitin 2022, data  29 shtator, me këtë:   
 

REND PUNE   
 

1. Aprovimi i Procesverbalit nga mbledhja e kaluar e kuvendit të komunës; 
 

2. Propozim Vendimi  për Buxhetin e Komunës së Kaçanikut për vitin fiskal 2023 dhe 
vlerësimet për vitet 2024- 2025;  

 
3. Draft Rregullore për ndryshim plotësimin e Rregullores 01Nr. 02-60/01-4863/20 datë 

06.07.2020 për Taksat Komunale; 
 

4. Propozim Vendimi për Transferin e mjeteve buxhetore; 
 

5. Propozim Vendimi për lejimin e mjeteve për subvencionim të fermerëve;  
 

6. Propozim Vendimi për themelimin e Muzeut të qytetit të Kaçanikut.  
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Lidhur me Rendin e propozuar të punës e hapi diskutim: Për diskutim nuk u paraqit kush, 
atëherë rendin e punës e shtroj në votim për aprovim dhe i njëjti u aprovua njëzëri. Në saje të 
kësaj del konstatimi së Kuvendi i Komunës,  

APROVON  
Rendin e punës në përbërje prej 6 pikave.   
  
U kalua në shqyrtimin e pikëve sipas renditjes:  
  
1. Aprovimi i Procesverbalit nga mbledhja e Kuvendit të Komunës;   
  
Vërejtje nuk pati në procesverbal, atëherë Kryesuesi i KK e shtroj në votim për aprovim 
Procesverbalin e mbledhjes së kaluar të KK dhe i njëjti u aprovua njëzëri. Në saje të kësaj del 
konstatimi së Kuvendi i Komunës, 

APROVON 
Procesverbalin e mbledhjes së Kuvendit të Komunës (mbledhjes se 8 të rregullt),  të datës 
02.09.2022/ Lënda:  01Nr. 060/01-25025/22.  
  
Kryesuesi i Kuvendit: Kalojmë në pozicionin e pyetjeve dhe kërkesave;   
  
Pyetje dhe Kërkesa  
 
znj. Kadrije Lika-Troni: Paraqiti një kërkesë të bizneseve të cilët operojnë në rrugën “Sali 
Bajra”, kërkesë kjo e adresuar  edhe në drejtorinë përkatëse dhe në stacionin policor. Kërkesa 
është për çështjen e rrënimit të objektit të Çerdhes së fëmijëve dhe objektit të QPS, ku nga 
punimet e rrënimit të tyre, është pamundësuar kyçja nga rruga “Sali Bajra” në rrugën “Ismajl 
Raka”, duke vendosur shtylla të metalta, makineri të rëndë, me çka e ka pamundësuar kalimin 
e automjeteve dhe udhëtarëve. Bizneset nuk janë kundër punimeve, por prishja e këtyre 
objekteve merr kohë dhe hapësira mes këtyre dy objekteve është e gjerë. Kërkojmë që pasi të 
përfundojnë punimet, mbeturinat e materialet e ngurta të largohen, të bëhet një trake për qasje 
në rrugën “Ismailj Raka”, pasi bizneset janë të dëmtuara, se  nuk dihet sa do të zgjasin punimet 
aty. Bizneset kërkojnë që para se të filloj ndërtimi i objekteve që do të ndërtohen, njëherë të 
hapet rruga alternative, pastaj të mbyllet apo ngushtohet rruga tjetër.  
 
z. Adnan Reka: Iu përgëzoj që nuk keni grevë këtu në KK.  
Kërkesë qytetare  

1. Meqë buxheti komunal për vitin 2023 ka shënuar një rritje të konsiderueshme 
prej 1.308,373€ nga Grantet Qeveritare, dhe 173,148€ nga të HVK. Kërkojmë nga ekzekutivi 
komunal, të shpërndajë një pako të masave për përballje me inflacionin në nivel komunal, një 
masë prej së paku 150,000 € për familjet në nevojë, përmes shpërndarjes së druve për ngrohje 
apo pagesës së faturave të energjisë elektrike, me qëllim që familjet në nevojë të mund ta 
përballojnë më lehtë stinën e dimrit.   

2. Çfarë doni të bëni me familjet që jetojnë pas xhamisë së dëshmorëve? Pas përfundimit të 
punëve të hekurudhës ato familje do të ngujohen plotësisht në shtëpi, sepse ata nuk do të kenë 
dalje tjetër përveç urës që ju e keni planifikuar mbi ‘nerodime dhe hekurudhë’ me një kod të ri 
prej 5,000 €, e në fakt nuk e di a e keni në plan ta realizoni dhe kur, sepse kjo duhet të jetë 
urgjente?  

z. Rrustem Zenuni: Kam një kërkesë për komisionin e zgjedhur për zgjedhjen e këshillave të 
fshatit. Unë po flas si anëtar i KK në emër të fshatit tim, se nuk pajtohem me atë rregullore e 
cila është bërë dhe kam qenë kundër. Kërkoj që komisioni të ndërpres njëherë zgjedhja e 
këshillave të fshatrave, sepse jemi të pakënaqur dhe nuk pajtohem me ndarjen dhe bashkimin 
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e fshatrave që janë bërë me zgjedhjen e këshillave të fshatrave, në të kundërtën ne e bojkotojmë 
këtë proces dhe nuk lejojmë me ardhur në fshatin tonë me i zgjedhur këshillat e fshatrave.  
 
z. Naim Beça:  Unë i kam disa kërkesa, si; 
1. Pllakat të furra “ Oreksi” janë shkatërruar në total. Të Banka Ekonomike, shatki që është aty 
të rruga, pothuajse është shkatërruar.   
Kërkoj të merren masa për rregullimin e këtyre prishjeve, sepse nuk janë shumë të 
kushtueshme.  
2. Ura e hekurt që e lidhë bulevardin “Ismail Raka” me përroin e Rakocit, ka nevojë me u 
rregulluar, sepse po krijohet zhurmë e madhe gjatë vibrimit, sidomos gjatë natës. 
3. Kanalizimi të stacioni i trenit është total i bllokuar, gjatë të reshurave atmosferike kanalizimi 
del jashtë, uji po hynë nëpër bodrume të shtëpive që janë aty dhe po krijohen aromë e keqe. 
Kërkoj që këto defekte me i sanuar, besoj se nuk kushtojnë shumë. 
 
z. Agim Çaka: Janë do tema të vjetra të cilat i kemi ngritur edhe me herët, si:  Rruga kah Guri 
i Shpum ‘Idriz Seferi’, rruga është e dominuar nga hedhja e mbeturinave. A i ka pa kush nga 
zyrtarët komunal mbeturinat në atë pjesë, unë nuk e di. Në këtë rrugë nuk është investuar, rruga 
është degraduar deri në atë masë, dhe nuk e di qytetarët që jetojnë në atë pjesë a kanë reaguar 
ndonjëherë.  
2. Projekti të sheshi i qytetit, është në zonë I të PZHU. Pyetja ime është: A kemi ndërhyrje në 
PZHK dhe a është në harmoni me ligjin për planifikim hapësinor ?  Për derisa nuk e kemi ligjin 
e ri, ne e dimë se vlejnë ligjet e vjetra. A është bërë plani i  ri dhe ky projekt, a është brenda 
planit të ri ? 
Lidhur me pyetjet të cilat i kemi ngritur, unë e kam kërkuar çështjen e zërimit, a është e vërtetë 
se një herë është paguar për zërim shuma 19 mijë euro, herë tjetër 20 mijë euro. Me këto mjete 
komuna ka pasur mundësi për 2 vite me i blerë pajisjet e zërimit të veta  me sistem të moderuar, 
ato pajisje me i lënë në shtëpinë e kulturës dhe me i përdorur për shumë vite.  Po e ngriti këtë 
çështje se me intereson me tepër, çështja e shpenzimit të parasë publike, sesa kush po përfiton.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Pyetje dhe Kërkesa tjera nuk kemi, besoj përgjigjet do t’i merrni me 
shkrim nga ekzekutivi i komunës. Kalojmë në pikën e radhës: 
 
2. Propozim Vendimi për Buxhetin e Komunës së Kaçanikut për vitin fiskal 2023 dhe 
vlerësimet për vitet 2024- 2025;  
 
Ne si KK përmes KPF kemi organizuar Debat publik (DP) me qytetarë për buxhetin e komunës, 
pjesëmarrja ka qenë jo e kënaqshme. Ajo që na ka takuar si obligim ligjor e kemi kryer, debate 
publike janë organizuar edhe nga ekzekutivi i komunës me pjesëmarrje jo të kënaqshme. 
Mbetet me diskutuar forma e gjetjes se formave për pjesëmarrje të publikut në DP.  Fjalën e ka 
drejtori i DBF, Bahri Selimi.  
 
z. Bahri Selimi: Buxheti i komunës për vitin 2023 pas pranimit të Qarkores së parë buxhetore, 
janë caktuar kufijtë fillestar të buxhetit, me qytetarë dhe konsultime të brendshme me 
ekzekutivin për të gjitha kërkesat buxhetore që na janë adresuar, pastaj janë bërë organizime të 
dëgjimeve publike të cilat janë mbajtur, me pjesëmarrje jo të kënaqshme. Buxheti për 2023 
është mbi 10 milion euro, kemi ngritje për 16% në krahasim me vitin e kaluar të GQ dhe të 
HVK. Rritjen e buxhetit e kemi orientuar të investimet kapitale, kryesisht të sektori i arsimit, 
të kultura, zhvillimi ekonomik, administrata komunale-për ndërtimin e parkingut nëntokësor. 
Shërbime publike  -për ndriçim publik, kanalizim, rrugë. Subvencionet shënojnë rritje, në 
bujqësi, zhvillim ekonomik, të shërbimet publike  -për rastet mortore, dhe të rastet sociale. 
 
Kryesuesi i Kuvendit: Hapi diskutimin:  
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znj. Ardita Rrahmani: Kryetar, ju gjatë fushatës elektorale iu keni drejtuar qytetarëve të 
komunës me 94 premtime, edhe pse në të kaluarën nuk jeni njohur si person që premtoni, kësaj 
here e keni bërë dallimin me një numër të madh të konsiderueshëm të tyre. Po besoj se këto 
premtime të dhëna nga një kryetar tashmë për 3 mandate të plotë, supozohet që do të kishin 
qenë të mirë llogaritura, edhe pse në kalkulimet e tona nuk po duken se janë të tilla. Pasur 
parasysh edhe buxhetin aktual të rritur të komunës që është për tu përshëndetur, premtimet e 
juaja duken të jenë vështirë të realizueshme. Po e filloj me premtimin e ndërtimit të shkollës 
fillore “Emin Duraku” në Kaçanik, e që në propozim buxhetin e komunës së këtij viti është një 
kod thjeshtë i bartur e nuk ka asgjë prej kësaj pune, as këtë vit, duke vazhduar njëjtë edhe me 
aneksin e shkollës së mesme “Skënderbeu” që po ashtu nuk është përfshirë në buxhet. Premtimi 
tjetër i mirë në të dëgjuar e i domosdoshëm në praktikë, por jo prioritet nga ju është edhe 
instalimi i kamerave të sigurisë në të gjitha objektet shkollore. Për të vazhduar në ekonomi, ku 
keni thënë se do t’i ndihmoni bizneset e dëmtuara nga pandemia, gjë për të cilën nuk kemi 
njohuri se keni bërë gjë të tillë. Me dorë lirë në premtime jeni treguar në infrastrukturë e 
urbanizëm ku keni dhënë goxha premtime, si: Ndërtimin e trotuarit, Ndriçimin publik dhe 
stazës për çiklizëm në rrugën “Dëshmorët e Kombit” në Dushkajë, Ndërtimin e segmentit të 
rrugës, Shtëpi e Kulturës-Xhami e Dëshmorëve, Ndërtimin e shtratit të lumit Neredime, 
segmenti, Xhami e dëshmorëve- Runjevë, Përfundimin e rrugës që bënë lidhjen mes Kaçanikut 
–Runjeves dhe Stagoves dhe Gërlicës. Ndërtimi i trotuarit, ndriçimit publik dhe stazës për 
çiklistë në rrugën “Qamëria” Bajnicë-Rakaj. Nuk besoj të keni harruar se ju ke premtuar edhe 
këtë qytetarëve të asaj zone. Madje, Ndërtimin e një fabrike për trajtimin e ujit të pijes në 
Sepetin-Dubravë, kur për këtë keni bërë kod të ri buxhetor, nuk  e ke parë si prioritet as në vitin 
e dytë të mandatit të tretë qeverisës. Po ashtu keni premtuar edhe Ndërtimin e një rrethi tek ura 
e konakut, e duke njohur e frekuentuar atë pjesë aq shumë, nuk e di se për ku e keni paraparë, 
gjithsesi është premtua. Për mos me lënë në harresë tashmë lirisht mund të themi premtimin 
historik, Ndërtimin e parkingut të komunës për administratën dhe aneksin e komunës. Keni 
premtua edhe Hartimin e një strategjie të re turistike, që deri me tani janë vetëm premtime e që 
për zhvillimin ekonomik e kulturor të komunës, janë ABC-ja e zhvillimit. Të rinjtë në rrethinën 
e Kaçanikut, aktivitetet sportive momentalisht i luajnë në ndonjë pronë private, apo fushë të 
improvizuar e është rregullimi i terreneve sportive në rrethinë e keni pasur premtim por me 
gjasë veç si i tillë po mbetet. Të nderuar kolegë e sidomos ju asamblistë, e sidomos ju që vini 
nga radhët e pushtetit, e di që sot do të votoni këtë buxhet të hartuar, por vënia edhe ju një sy 
premtimeve të bëra gjatë fushatës dhe i gjeni jo vetëm këto që i përmenda, por edhe dyfishin e 
këtyre që nuk gjenden në buxhetin e vitit 2023. LDK me forcën e vet sado të vogël në KK, do 
të jetë këtu, t’iu tregoj sy me sy se fjalët gjatë fushatës suaj, nuk përkojnë me realizimin në 
vepra gjatë qeverisjes tuaj.  
 
z. Agim Mani: Jemi në kohën kur duhet mendojmë dhe planifikojmë orientimin e projekteve,  
me ia dhënë kahen komunën tonë, që t’iu shërbejmë qytetarëve sipas qarkores buxhetore të 
kategorisë së shpenzimeve. E falënderoj qeverinë - ministrin e MEFPT për buxhetin e ndarë 
komunave të Kosovës. Buxheti i ndarë në vitin 2023 është 15% me i lartë buxheti i komunave 
sesa në vitin 2022, rritje me e madhe që ka ndodhë ndonjëherë falë rritjes buxhetore të hyrave 
të shtetit, 554 milion euro që iu ndahen komunave, të cilat mjete komunat do t’iu kryejnë me 
shumë shërbime qytetarëve. Nga kjo ngritje buxhetore ka përfituar edhe komuna jonë grantin 
qeveritar me ngritje si asnjëherë me parë. GQ është 9,812,111.00€, të HVK 862,578.00€, ku 
buxheti i përgjithshëm i komunës për vitin 2023 është 10,674,689.00€. shikuar në total në 
raport me vitin 2022 shënon rritje për 16. 12%, kjo është për t’u përshëndetur. Ekzekutivi i 
komunës duhet t’i orientoj këto mjete në projekte kapitale në shërbim të qytetarëve në bazë të 
nevojave të qytetarëve kur dihet së investimet kapitale janë parakusht për zhvillimin e vendit 
dhe përmirësimin e kualitetit të jetës së qytetarëve. Gjatë dëgjimit publik nuk po arrihen me 
marrë pjesë qytetarët me i dëgjuar shqetësimet e tyre, drejtori tha kjo është përgjegjësi e 
qytetarëve, ndërkaq unë mendoj kjo është përgjegjësi e ekzekutivit që nuk ka arritur me i sjellë 
qytetarë në DP, si pasojë e praktikave të mëhershme që nuk përkon me gjendje në terren dhe 
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neglizhenca për projekte. Në këtë ndarje buxhetore ka diskriminim dhe keq planifikim të 
projekteve dhe prioriteteve. Janë futur shumë kode buxhetore pa pasur mundësi që këto 
projekte me kode buxhetore me u realizuar. Disa kode janë të përsëritshme dhe disa janë kode 
të reja, kryesisht në këto kode janë bllokuar të hyrat vetanake, nga 59  projekte, 26 janë futur 
si kode të bllokuara me vlerë mbi 130,000 € nga të HVK. Në anën tjetër, nga mjetet e 
bashkëfinancimit të projekteve janë ndarë vetëm 100.000€, d.m.th. me shumë ka kode 
buxhetore sesa financim të projekteve, kur dihet se ministria nuk investon, nuk bashkëpunon 
në këto projekte me kode buxhetore, por ministria bashkëpunon –investon me projekte që janë 
me bashkëfinancim. Të kodet buxhetore kërkohet vetëm projekti, ndërkaq të tjerat me 
donacione të ndryshme. Të zhvillimi ekonomik, keni paraparë ndërtimin e shkallëve të Guri i 
Shpuar, kjo është keq orientim i projektit, sepse për me pasur zhvillim ekonomik, fillimisht 
duhet të krijohet infrastruktura, keni ndarë mjete për shkallet, ndërkaq nuk keni ndarë për 
rrugën “Idriz Seferi”, shtrohet pyetja kah do të shkohet në këto shkallë. Disa fshatra janë lënë 
anash në prioritete, si f. Glloboçicë, fshati me i largët,  duhet me iu krijuar kushte dhe mundësi 
qytetarëve mos me lëshuar fshatin, siç ka ndodhur me fshatrat tjera. F. Stagovë, prej nga vijë 
unë, në vitin me këtë planifikim buxhetor nuk është paraparë të shtohen rrugët e mbetura. Të 
pagat dhe mëditjet rriten shpenzimet në këtë kategori mbi 300 mijë euro në vitin 2023, a rritet 
numri i të punësuarve me këtë ngritje, dhe sa keni planifikuar me rritur këtë numër të punësimit.  
 
Kryetari i Komunës-Besim Ilazi:  Ne jemi këtu sot me votuar buxhetin për vitin 2023 dhe 
projeksionet për vitet 2024-2025. Obligimi i opozitës është me na kritikuar, por me bërë 
politikë kaq shumë, nuk po e shoh të arsyeshme. Të  diskutimi i Arditës, është e vërtetë që për 
herë të parë kanë dalë disa premtime shumë të mëdha nga granti i 4, të cilat mjete nuk na janë 
dhënë. Krejt ato projekte të mëdha të cilat janë premtuar me grantin e 4 i kam bërë me një 
fusnotë se nuk kam mundësi me i realizuar, janë shtyrë për vitin vijues. Projektet tjera, besoj 
se 90% do të realizohen, janë paraparë për mandat 4 vjeçar. Projektet me fusnotë i kam 
llogaritur diku 12 milion, me vlera reale qysh ka qenë çmimi i tregut. Të kodet buxhetore të 
projektet me bashkëfinancim, kodet i kemi, kërkesat janë bërë, por nuk është realizuar asnjë, 
tani nuk kemi lënë shumë se mund të na ikë përsëri bashkëfinancimi. Me bashkëfinancim ka 
pasur mundësi me u realizuar edhe rruga “Idriz Seferi” ose ndonjë donacioni tjetër, siç ishte 
rasti me donacionin islamik për sera. Të kodet, me 5,000€ nuk realizohet asnjë projekt, por pa 
qenë i koduar projekti, si të shkolla “Emin Duraku’ është koduar si projekt, nëse ministria na 
jep donacione, atëherë ne e kemi formën e bashkëfinancimit për realizim të projektit, 
përndryshe pa kode nuk e dimë se ne cilat projekte mund të kemi donacione, shpresojmë të 
ndahet viti vijues granti i 4, nëse neve na takojmë 3 milion, atëherë e kemi projektin e shkollës 
“Emin Duraku’ dhe fillojmë me procedura të prokurimit. Të shkallet, ne i kemi paraparë se 
kemi menduar se ministria sivjet e realizon projektin e rrugës 176.000 € që i ka paraparë, dhe 
nuk e realizoj por na i hoqi mjetet,  na i la vetëm 50,000 €. Në f. Glloboçicë, më së shumti është 
investuar, tani jemi duke përfunduar projektin e ujësjellësit dhe unë nuk di çka i mungon tjetër 
këtij fshati.  
 
z. Agim Mani: F. Glloboçicë ka probleme me çështjen e kanalizimit. Këtë e ka përmendur 
delegati i partisë tonë nga ajo anë, pastaj është çështja e rrugicave, se që 20 vjet nuk është bërë 
asgjë.  
Kryetari i Komunës: Të rrugët-rrugicat nuk kemi lënë emra, ju nëse keni ndonjë projekt 
madhor, është mirë me e potencuar. Është investuar edhe në Stagovë, sivjet do të realizohet 
projekti i rrugës: Teneq-Stagovë me vlerë të projektit 300,000€, rrugicat do të bëhen me 
bashkëfinancim të projekteve, është investuar në Stagovë në rrugë dhe kanalizim.  
 
znj. Ardita Rrahmani:  Desha të lidhem me diskutimin e kryetarit, premtimet e juaja duhet 
me u zbatuar e jo vetëm të mbesin në letër. Opozita e ka për obligim me iu mbajt për fjale se 
fuqia e opozitës është kjo. Në anën tjetër, nga 94 premtime, u përmenden premtimet me fusnota, 
i kam pa projektet që financohen nga grantet qeveritare, por nuk i kam përmend ato. Nga 
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buxheti i projektuar me rritje, 52% e mjeteve shkojnë në paga, mjetet tjera shkojnë për 
subvencione dhe transfere, mallra e shërbime, shërbime komunale, diku 28% do të shkojnë për 
investime kapitale. Nisur nga kjo shumë dhe shumën që e kemi kalkuluar ne si LDK, mendojmë 
se premtimet të cilat i keni dhënë, me këtë buxhet nuk munden me u realizuar.  
 
z. Bahri Selimi:  Premtimet e kryetarit kanë filluar me u realizuar qysh në vitin 2022. Shkolla 
fillore “Emin Duraku’ është në projekt, Instalimi i kamerave të sigurisë në objektet shkollore, 
sivjet është punuar në këtë drejtim, përkrahja e bizneseve me taksë 0, ka vazhduar, shfrytëzimi 
i pronës komunale që shfrytëzojnë, bizneset janë liruar nga disa taksa. Tatimi në pronë, për 
pronat komerciale i kemi ulur tatimet, pjesa tjetër e lirimit të bizneseve dhe subvencionimit i 
takojnë qeverisë. Infrastrukturë rrugore u pajtuat edhe ju që është punuar dhe janë ndarë mjete, 
Parkingu komunal, janë 150.000€ për parking nëntokësor. Hartat turistike, drejtoria sivjet ka 
filluar me realizimin e tyre + një strategji tjetër. Të  diskutimi i Agimit;  Buxheti është ngritur, 
15% në grante, 1% të HVK, të HVK rriten krahas përformancës që tregon komuna dhe 
ministria i ngrit projeksionet, nëse e sheh se komuna nuk mund të mbledhë të HVK atëherë e 
ulë projeksionin. Ne e kemi pasur përformancën e mirë dhe na i kanë ngritur shumën edhe për 
173 mijë euro. 52% janë të pagat, nga ngritja buxhetore gjysmë milioni i kemi ndarë për 
investime kapitale, 28% të shumën së përgjithshme të buxhetit. Të pagat, 801-804, në vitin e 
ardhëm është 819 punëtorë, d.m.th. shtohen nja 15 pozita të sektori i arsimit dhe shëndetësisë, 
117 sektori i shëndetësisë, duke u shtuar edhe vizitat në familje dhe puna pas orarit, 3 pozita 
në arsim, ne sektorin e administratës nuk është shtuar ndonjë pozitë. Në vazhdim drejtori sqaroj 
mjetet se ku shkojnë që janë ngritur të pagat. Të kodet, ne duhet me pasur kodet për 
memorandumet e arritura të bashkëpunimit dhe janë shtuar kodet. Në këtë vit që jemi kemi 
pasur memorandum të bashkëpunimit rregullimi dhe asfaltimi i rrugës Kaçanik i Vjetër- 
Gërlicë, Segmenti –Runjevë-Stagovë, me kod 5.000 €. 291.57 €, nëse është kodi, shtohen 
mjetet. MAPL 236.000€ me bashkëfinancim të projektit. Projektet, si shkolla “Emin Duraku’ 
nuk realizohet me këto mjete, si në kod,  se realizimi i këtij projekti kushton diku mbi 3 milion. 
 
z. Naim Beça: A keni projekt për ndërtimin e shkollës fillore” Emin Duraku”, se u përmend 
se për parking ka projekt, ndërkaq çështjen e kamerave në shkolla, kjo është në përgjegjësi të 
ministrisë.  
z. Bahri Selimi: Për projektin e shkollës, iu sqaron me mirë drejtori i DUKMM Qamil Stagova. 
 
Kryetari i Komunës: Të çështja e projektit të shkollës “Emin Duraku” kemi lënë kod, me atë 
fusnotën. Kriteret janë për kokë nxënësi dhe m2, varësisht nga numri i nxënësve bëhet projekti. 
Ministria i ka projektet e gatshme, në momentin që bëhet ministria e kërkon projektin me futur 
në buxhet, edhe kjo bëhet, vetëm të na jepet drita jeshile. Të kamerat, kamerat e qytetit i 
monitoron ministria e punëve të brendshme, sikurse ne që e kemi bërë një projekt, para 5-6 
viteve, se nuk e kemi ditur dhe na u dërgua një rregullore se na nuk kemi të drejtë se 
monitorohen nga ministria, ndërkaq të shkollat është e drejtë e jona monitorimi i kamerave.  
 
znj. Ardita Rrahmani: Po e përmendim shkollën “Emin Duraku” se është shkolla me e madhe 
në komunë, objekti i shkollës nuk ka sallë të edukatës fizike për shkak të hapësirës se hapësira 
është shndërruar në klasë e që ka 5-6 vite nxënësit e asaj shkolle në sezonin e dimrit nuk po 
munden me zhvilluar aktivitete fizike në atë shkollë. Mirë është që janë ndarë mjetet për salla 
të kulturës fizike në rrethinë, se është shumë e nevojshme, po a nuk vlen e njëjta edhe për këtë 
shkollë, deri sa të ndërtohet shkolla e re me iu bërë zgjidhje.  
 
Kryetari i Komunës: Shkolla “Emin Duraku” i ka 1500 nxënës dhe e ka një shkollë dhe një 
sallë- shkolla të Kisi, 500 nxënës të asaj shkolle e kanë sallën. Komuna e Kaçanikut i ka pasur 
deri vjet 7000 nxënës dhe ata asnjë sallë nuk e ka pasur, edhe ata janë nxënësit tonë, dhe jemi 
duke pretenduar me bërë një shkollë të re “Emin Duraku” me gjithë një sallë. Tualetet në këtë 
shkollë kanë qenë me emergjente dhe është investuar 70 mijë euro dhe me është dhimbur ai 
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investim për aneksin e tualeteve. Nëse nuk bëhet shkolla, ne jemi duke menduar me bërë sallën, 
është e katërta herë që e bëjmë kodin për këtë shkollë, shpresojmë të bëhet shkolla me gjithë 
sallën., është bërë salla në shkollën e Begracës, shpresojmë se çdo shkollë ministria e bënë me 
sallë.  
z. Rrustem Zenuni: Desha të lidhem me diskutimin e Agimit për çështjen e debateve publike 
me qytetarë, ai është anëtarë i KPF, kuvendi ka organizuar debat, nuk mundesh me akuzuar për 
mospjesëmarrje të qytetarëve në DP që i organizon ju-KPF. Unë kam marrë pjesë në atë debat 
pa qenë anëtarë i KPF, edhe unë e kam luhatur besimin ndaj teje, e lere më qytetarët. U cek se 
janë rritur të hyrat nga qeveria, pse nuk po e cekni që nuk është investuar këtu asgjë nga 
ministria. Nëse janë rritur të hyrat nga ministria, ata e kanë obligim, vendimet e mira i 
përshëndes sa herë. U bërë shumë zhurmë për rrugën “Idriz Seferi” asgjë nuk ka bërë ministria, 
u hoqën mjetet për këtë projekt, qytetarëve duhet me ua dhënë përgjigjen. U tha se nuk është 
bërë asgjë që 20 vjet, se para 20 vjetëve për sa kohë kishe ardhur nga Stagova e për sa vjen sot. 
Ju vini këtu dhe nuk e vlerësoni atë që e kanë vlerësuar qytetarët. Qytetarët janë ata që kanë 
vendosur me udhëhequr komunën kjo parti-PDK, se kemi pasur program dhe kemi marrë 
besimin e tyre. 
z. Naim Beça: Pse po na drejtohesh neve z. Zenuni, se ne nuk të japim ty përgjigje? 
 
z. Agim Mani: Unë e tregova një realitet. Qeveria e ka ngritur GQ në bazë të përformancës, 
kjo është një realitet. Debatet publike organizohen për qytetarë e jo për anëtarë të KK, për me 
i shprehur shqetësimet. Pjesëmarrja jo e kënaqshme e qytetarëve, faji është i juaji. 
 
z. Adnan Reka: Vendi për me diskutuar është i anëtarëve të KK. Ekzekutivi kanë të drejtë me 
u përgjigjur në pyetjet tona, ndërkaq nëse e matim kohën, me shumë shihet se po diskuton 
ekzekutivi sesa anëtarët e KK.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Unë po mundohem me krijuar një balancë të diskutimeve, por nuk po 
jeni në gjendje me dëgjuar deri në fund atë që flet dhe po ndërhyni në diskutime. Të dëgjojmë 
njëri tjetrin, mos të zhvillojnë debat interaktiv sepse nuk kuptohemi ashtu.  
 
z. Adnan Reka: Së pari më lejoni të pyes për Impiantin për trajtimin e ujërave të zeza, çfarë 
ka ndodh me projektin e vjetër që ishin shpronësuar 7 hektarë tokë në Kaçanik të Vjetër, e që 
kodi buxhetor prej 5,000 €i atij projekti bartej prej viti në vit, ndërsa tani shoh se kemi një 
projekt të ri për Impiant dhe një kod të ri buxhetor, sërish 5,000 €? Nuk mund ta quaj planifikim 
të mirë, Një buxhet që njëherë shpenzon para për rrënimin e një Çerdhe optimale për fëmijë, e 
më pas  të shpenzojë për ndërtimin e një çerdhe të re për shkak të keq-planifikimit. Nuk mund 
ta quaj planifikim të mirë. Një buxhet që njëherë shpenzon para për rrënimin e Qendrës për 
Punë Sociale, e me pas te shpenzoje për ndërtimin e saj. Nuk mund ta quaj planifikim të 
mirë, Një buxhet komunal që për zhvillim ekonomik parasheh vetëm 3 projekte në vlerë prej 
165,000 €,  e në anën tjetër ka 25 kode buxhetore me nga 5,000€, për tu bartur vit pas viti në 
buxhetet në vijim. Në vend se të buxhetin një sallë për Kuvendin Komunal, ju shpenzoni 
135,000 € për Ndërtimin e parkingut nëntokësorë për administratën komunale. Në vend se të 
buxhetin një mekanizëm për filtrimin deri në një masë të caktuar të ujit të lumit Nerodime, ju 
kot shpenzoni mbi 100,000 € për rehabilitimin e shëtitores përgjatë lumit Nerodime. Në vend 
se të ndërtoni një sallë sporti më tepër për shkollën e Kovaçecit, ju më kot shpenzoni 135, 000 
€, për zgjerimin e hyrjes së shkollës dhe një ashensor në Gjimnazin “Skënderbeu”. Ju keni 
vendosur të subvenciononi transportin e nxënësve vetëm për shkollën profesionale “Feriz Guri 
dhe Vëllezërit Çaka”, ndërsa ne ju themi transporti i nxënësve duhet të jetë falas për të gjithë 
nxënësit e komunës, privilegjimi i nxënëseve përmes transportit falas në atë shkollë nuk 
nënkupton ngritje të cilësisë, ky veprim nënkupton diskriminim për të gjithë nxënësit e tjerë që 
kanë nevojë për transport.  Kodet buxhetor me nga 5,000€, sa për sy e faqe, për shkollën fillore 
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‘Emin Duraku’ dhe rrugën ‘Idriz Seferi’ në zonë urbane, vërtet janë diskriminuese. Shkolla 
“Emin Duraku”, të cilën asnjëri nga ne nuk e mban mend ndërtimin saj, ka më tepër se 500 
nxënës dhe është shkolla më e madhe dhe më e vjetër në komunë, ndërsa rrugën “Idriz Seferi’ 
që është në zonën e parë tatimore, qe 7 vite ka mbetur në një gjendje të shumë të keqe vetëm 
për 167,000€, sipas jush.  Pra, unë konsideroj se prioritet dhe cilësia e projekteve për ju nuk 
kanë rëndësi. Për mua, edhe ky draft-buxhet komunal është i ngjashëm me buxhetet e viteve 
paraprake, pavarësisht se ky draft-buxhet është rritur për 16%, apo gati për 1,5 milion euro, 
nga kjo Qeveri si asnjëherë më parë, dhe një shumë më e vogël nga të HVK, ky draft-buxhet 
prapëseprapë nuk premton ndonjë zhvillim ekonomik për komunën, sepse nuk është i orientuar 
kah qytetarët por nga operatorët ekonomik.    
 
z. Betim Shala:  Sa i përket propozim Buxhetit, unë nuk pajtohem me shumë pika, për faktin 
se në rrugën “Idriz Seferi” janë paraparë vetëm 5,000€, kur dihet se rruga i ka 1200m me 6 
metra gjerësi, e kishim shtruar atë rrugë me diku 140.000€ zhavorrin dhe një shtresë asfalt 7cm, 
ndërtimin e trotuarit se është dëmtuar pak dhe ndriçimin. Me mirë me 70,000 € për shkallët, ka 
qenë me  mirë me ndërtuar rrugën- fazën e parë të projektit, pastaj me mbërri të shkallët e 
parapara. Të bulevardi “Ismail Raka” hapja e rrugës deri Xhamia, janë 1380m2 me u 
shpronësua sa e di unë. Ministria e ka vlerësuar 10,000€ shpronësimin, edhe nëse ministria 
vendosë me investuar në atë rrugë, ne nuk i kemi mjetet për shpronësim me realizuar projektin.  
Sa i përket projektit të shkollës fillore “Emin Duraku”, projekti kryesor është i punuar, ne duhet 
me marrë projektin me kërkuar nga ministria me na e financuar.  
 
Kryetari i Komunës: Unë iu përgjigja edhe Arditës, Për deri sa nuk kemi sinjal nga ministria, 
se do të futet në kodin buxhetor në vitin vijues ndonjë projekt, është e paarsyeshme me i lënë 
projektet në sirtarë të ministrive. Unë e përmenda se ministria i ka projektet e veta për shkolla, 
për shkak se e ka një tender, për kokë nxënësi me m2, sikurse janë ndërtuar shkollat në Doganaj 
dhe shkolla në Kaçanik të Vjetër. Në momentin që ministria thotë se nuk kam projekt të 
gatshëm, ne e kemi të kontraktuar kompaninë projektuese, dhe besoj se e bëjnë projektin, por 
e di se nuk e bëjmë me cilësi siç i ka ministria, jam i bindur se çështjen e projektit nuk e kemi 
problem, vetëm se a do të kemi fat me u futur në kodin buxhetor në vitin vijues.  
 
z. Agim Çaka: Tema e buxhetit është temë shumë e rëndësishme që nxit debat, duhet të 
fokusohemi në çështje që janë në interes të përgjithshëm. Buxheti i propozuar është një buxhet 
që kishte me na ndihmuar mjaftueshëm në zhvillimin ekonomik dhe mirëqenie të qytetarëve 
tonë, nëse orientohet mirë dhe shpenzohet mirë. Çështjet që ngritën nga anëtarët e KK, duhet 
të sqarohen, se ne nuk jemi të fushës dhe nuk i kuptojmë sa duhet. Nëse e shikojmë buxhetin, 
diku 52% shkojnë për paga dhe mëditje. Duke e pa këtë shifër, unë si anëtar i KK e kam për 
obligim me votuar buxhetin, që njerëzve me u hapur rrugën me i marr pagat. Pjesa tjetër që 
duhet me orientuar për investime kapitale, duhet me bërë në formë sa me të drejtë orientimin e 
tyre, se projekte kapitale ndikojnë në zhvillimin ekonomik të komunës. Mjetet që i marrim nga 
buxheti, pagat është mirë të shpenzohen në komunën tonë, se kjo ndikon në zhvillimin e 
komunës tonë. Ka disa projekte të cilat nuk i kam pa në këtë planifikim, Kyçja në autostradë, 
projekt ky që kishte me ndikuar me bërë atraksion brenda komunës që me tërheqë vizitorë, 
qoftë me muze apo kalanë e qytetit, se kjo ndikon që mjetet të mbesin në komunën tonë. Ka 
shumë probleme tjera që e bëjnë të vështirë jetën e qytetarëve tonë, si çështja e kanalizimeve, 
mbeturinat vend e pa vend, kështu që duhet investuar në zhvillim ekonomik dhe krijimin e 
mirëqenies së qytetarëve  
 
znj. Kadrije Lika-Troni: Kur jemi të plani i ndarjeve buxhetore të vitit 2023, të çështja 
gjinore, unë me herët pata kërkuar me futur një kod të zyra për barazi gjinore dhe të punësohet 
edhe një femër. Unë e shoh se është vetëm një punëtor në atë zyrë. A është një punëtor, sepse 
nëse është vetëm 1 punëtor, atëherë duhet të bëhet barazia gjinore në atë zyre? 
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z. Adnan Reka: A ka mundësi me na treguar sa e ka pagën zyrtari për barazi gjinore, sepse me 
llogaritjet tona po na del 618 € në muaj ? 
 
Kryetari i Komunës:  U tha se është ngritur numri i punëtorëve në arsim dhe shëndetësi, nuk 
i kemi rritur ne, kjo është politikë e ministrisë, ne nuk jemi kundër, e kemi mbështetur këtë 
rritje. Të ZBGJ, është një person përgjegjës, edhe unë nuk jam pajtuar me këtë fakt vetëm një 
punëtor në zyre dhe me qenë përgjegjës, por është një rregullore e nivelit qendror që e 
përcakton. Unë pajtohem me mendimin e Adnanit, por nuk mundem me ndryshuar  rregulloren.  
 
z. Naim Beça: Të çështja e debateve publike, e kam përmendur edhe me herët, nëse qytetarët 
nuk marrin pjesë në dëgjime publike për buxhet, apo ndonjë çështje tjetër, nuk është 
përgjegjësia e qytetarit. Ne duhet me menduar pse nuk vijnë në dëgjime publike, përgjegjësia 
është e komunës. Mospjesëmarrja e qytetarëve në dëgjime publike të bënë me kuptuar se diçka 
nuk është në rregull. Secili  nga ju, vetëm nga një shok me sjellë në DP, ishin bërë 20 veta. Po 
lidhem me diskutimin e delegatit që tha se PDK ka pasur projekte dhe e ka votuar populli. 
Partitë politikë nuk janë ndërmarrje publike për ndërtime. Kur vjen ne pyetje çështja politike, 
ne kemi qëndrime të ndryshme, aty dallojmë. Ne i dimë rrethanat se qysh janë votuar, andaj 
kujdes kur na drejtoheni si parti politike.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Pajtohemi Naim me juve se partitë politike kanë qëllime të ndryshme.  
Ne, pse jemi në parti të ndryshme politike, shpesh herë mundemi me u kuptuar për çështje të 
ndryshme edhe jashtë qëllimit politik, dhe duhet të ishte ashtu, por kjo ndodhë shumë rrallë.  
 
z. Rrustem Zenuni: Faleminderit anëtarit për sqarim, Unë e kam dhënë një betim në këtë KK, 
për mbrojtjen e interesave të qytetarëve. Kur është ndërtuar autostrada, kam dalë kam 
protestuar kundër qeverisë. E kam përkrahur ndërtimin e rrugës “ Ahmet Kaçiku” – Fusha e 
Pajtimit-Shtërpcë,  ndërkaq nuk e kam problem me qenë kundër, pavarësisht kush është në 
qeveri.  
 
Kryesuesi i Kuvendit: Diskutime tjera nuk ka, atëherë Propozim Buxhetin e shtroj në votim 
për aprovim dhe e njëjta u aprovua me 15 votë Për, 10 votë Kundër. Pjesëmarrës në votim 25. 
Në saje të kësaj del konstatimi se Kuvendi i Komunës mori këtë: 

VENDIM 
Për Miratimin e Buxhetit të Komunës së Kaçanikut për vitin fiskal 2023 dhe vlerësimet 
për vitet 2024- 2025 / Lënda: 01Nr. 400/01-25102/22.  
 
3. Draft Rregullore për ndryshim plotësimin e Rregullores 01Nr. 02-60/01-4863/20 datë 
06.07.2020 për Taksat Komunale; 
 
Kryesuesi i Kuvendit: E hapi diskutimin:  
 
z. Agim Mani:  ne mendojmë se para se të ngritën tarifat e përcaktuara në dispozitat e nenit 29 
të rregullores për taksat komunale, fillimisht të aplikohen forma tjera, kur dihet se inflacioni e 
ka përfshirë edhe komunën tonë. Aty ku kemi mundësi, të ndikojmë ne të kompania publike që 
në këtë kohë mos të bëjmë ngritjen e taksave. Fillimisht duhet kërkohet nga kompania të bëjmë 
mbulueshmerisnë e territorit, se ka disa lokacione që nuk e kryen shërbimin kjo kompani, kurse 
në anën tjetër kërkohet ngritja e taksave, kur dihet se ky kuvend ia ka dhënë në menaxhim kësaj 
kompanie parkingun, që i sjell të hyra. Pyetje për drejtorin, fillimisht është dashur të kërkoj 
nga ekzekutivi  një buxhet të ndihmoj kompaninë, pastaj t’i ngritëm tarifat. A është paraparë 
me iu ndarë buxhet kësaj kompanie? Në këtë kohë ne jemi me i përkrahur qytetarët e komunës 
dhe jemi kundër ngritjes së tarifave.  
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z. Adnan Reka: Në vend se komuna të inkurajojë kompaninë “Pastërtia” për rritjen e inkasimit 
dhe të cilësisë, dhe nëse është nevoja edhe ta subvencionojë kompaninë dhe t’ia lirojë barrën 
qytetarit, ju  të vetmen alternativë e shihni t’i ngarkoni edhe më tepër ata qytetarë që paguajnë 
duke ua rritur çmimet për shërbimin e mbeturinave në këtë kohë të inflacionit global.  Kjo është 
e padrejtë, andaj unë do të votoj kundër. 

z. Betim Shala: Në emër të LDK , duke marrë parasysh planin  e ri  për  mbulueshmeri 100 % 
dhe ngritja e çmimit nuk është e madhe në raport me tarifat aktuale, kështu që ne  LDK e 
përkrahim këtë ngritje të tarifave. 
 
z. Agim Çaka: Unë jam kundër çdo ngritje të tarifave në këtë situatë krize, pa marrë parasysh 
se kanë ndryshuar çmimet, pa marrë parasysh se çmimet nuk janë në harmoni me ngritjen e 
pagave dhe rritjen e mirëqene së bizneseve të qytetarëve. 
 
z. Ramadush Osmani: Kjo çështje ka ardhur në KK si rrjedhojë e kompetencave të KK të 
ligjit për mbeturina dhe rregullorja komunale që ia përcakton qartë kompetencën komunës në 
raport me tarifat. KK e analizon tarifat për mbeturina, dhe monitorohet një propozim i ngritje 
e tillë, e jo sikur tregu i lirë që po ngritën çmimet pa ndonjë konsultim publik të cilat po 
ndikojnë tek qytetarët dhe ndërmarrja. Propozimi ka ardhur si kërkesë nga kompanisë 
“Pastërtia”, ka kaluar debatet publike me qytetarë,  e cila arsyetohet me ngritje aktuale në nivel 
vendi. Ngritja e derivateve është aspekti kryesor që ndikon në kosto operative të kompanisë. 
Ne jemi aksionar të NP dhe jemi përgjegjës për mbarëvajtjen dhe operimin e kompanisë që 
mos të falimentoj. U tha se me rritjen e mbulueshmerisë do të ngritët të hyrat. Çdo 
mbulueshmerisë ka kosto, sepse kompania paguan për bartjen dhe deponimin e asaj mbeturine, 
edhe nëse hynë në sistem 100% e mbeturinave. Ferizaj e ka miratuar ngritjen e tarifave për 
39%  dhe ka kërkuar të bëhet një unifikim i tarifave. Ne kemi propozuar ngritje 30% për 
ekonomi familjare dhe kategorinë e parë të bizneseve, si trafika etj., ndërkaq kategoritë tjera të 
bizneseve me 25%, për shkak se niveli ekonomik i komunës tonë është dukshëm me i ulët sesa 
i komunës së Ferizajt. Në debat publik  kemi marrë opinionet edhe me grupet e interesit dhe iu 
është ofruar KK si propozim. Se a do të subvencionohet kjo ndërmarrje, ne veç kemi ndihmuar 
në formë të granteve për mjedis të pastër dhe në makineri me 4automjete të reja nga granti i 
përformancës, në zonat ku operohet është mundësuar të  rritet efikasiteti me 100%. Njësia i ka 
40 punëtorë dhe këtyre iu ka rritur kostoja e jetesës, që e kanë burimin e vetëm nga inkasimi i 
tarifave. Analizat që janë bërë nga ekonomistët ka rezultuar se kostoja e operimit është nën 
mundësitë e operimit me tarifat aktuale.  Duke marrë parasysh inflacionin, KK ka mundësi me 
i ngritur tarifat, por nëse në të ardhmen zbresin derivatet, kemi mundësi me i me i rishqyrtuar 
tarifat dhe me ia përshtatur nevojave të qytetarëve, sepse tarifat që i kemi mund të afektoj edhe 
kompanitë private që operojnë në zona të caktuara. Parkingjet ne iu kemi ofruar kompanisë, në 
ofrimin e shërbimit për komunën i cili shërbim ka kosto, se 2 punëtorë janë me pagë dhe 4 që 
merren me dhënien e buletave për parking, se menaxhimi i parkingut dhe hapësirave publike 
kanë kosto.  
 
z. Adnan Reka: Ju e potencuat drejtor se kompania publike “Pastërtia” ka punuar me humbje, 
edhe pse komuna në vazhdimësi e ka subvencionuar në formë të granteve siç e potencuat. 
Pyetja: A keni bërë ndonjë analizë që duhet të jetë profitabile, që 15 vjet punon me humbje? 
Nëse një kompani publike punon për 15 vite me humbje, dhe nuk gjinden arsyet, dhe duke e 
subvencionuar edhe para ngritjes se çmimeve globale, atëherë unë besoj se defekti është të ju 
e jo të kompania, se ju jeni përgjegjës se jeni aksionar i kompanisë dhe duhet gjetur arsyet dhe 
me marrë masa. Derisa për 20 vjet nuk keni arritur me kuptuar arsyen dhe me marrë masa, 
atëherë me vjen keq mua.  

 z. Ramadush Osmani: Unë nuk thashë se kompania ka punuar me humbje që 20 vjet. Tani 
pas ngritjes se inflacionit- ngritjes se çmimeve, është duke u parë se kostoja e operative e 
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kompanisë është rritur. Nëse në 100 km ka kushtuar 100€, tani me ngritjen e derivateve, 
kushton me tepër dhe kjo afekton në qëndrueshmëri financiare aktuale. Edhe nëse e rrisim 
mbulueshmerinë, %%  dhe do të bëjmë, do të ketë kosto se shtohen mbeturinat. Jemi duke 
menduar për punëtorët të cilët punojnë aty, se i kanë pagat e vogla 250-300 € dhe iu ka ngritur 
kostoja e jetës dhe nuk mund të ecin në hap me pagën minimale, ose me ngrije në nivel të 
inflacionit, nëse nuk kanë burim të sigurt financiar, nëse nuk e kanë të vetmin burim inkasimin 
e tarifave dhe menaxhimin e parkingjeve. Të hyrat aktuale në planin e biznesit të kompanisë, 
nuk ia mundësojnë për investime kapitale, edhe për paga edhe mirëmbajtjen e automjeteve  dhe  
të blejë automjete, kështu ne ia kemi mundësuar blerjen e makinerisë së re.  

z. Adnan Reka: A ka operuar ndonjëherë me fitim kompania, na e sjell një raport se kur ka 
operuar?  

 z. Ramadush Osmani: Sigurisht se ka operuar me fitim, por jo në nivelin me blerë një 
automjet 190,000 €.  

z. Naim Beça: Pasi e ka marrë në menaxhim parkingun kompania “Pastërtia” a iu ka 
përmirësuar gjendja punëtorëve të kompanisë ?  Të gjithëve na dhimben punëtorët që punojnë 
aty, se është ndër punët me të vështira, jo vetëm këtu në Kaçanik, por në tërë botën. Paga që 
po thoni e marrin, është shumë e vogël, a iu ka përmirësuar gjendja, pasi që e kanë marrë në 
menaxhim parkingun, i kanë marrë edhe 4 punëtorë ?  Na sqaroni me konkret, sa është ngritur 
çmimi në raport me tarifat aktuale, jo në përqindje. Gjendja ekonomike është rënduar tek të 
gjithë në gjithë botën, kështu mos të shikojmë vetëm kompaninë, por edhe popullatën tjetër se 
sa ndikon ngritja e çmimit në jetën e tyre.  

 z. Ramadush Osmani: Unë i kam potencuar në draft tarifat aktuale pa TVSH, nga 4.31 të 
ekonomia familjare rritet në 5.60€ pa TVSH, me TVSH bëhet 6 € muaji për ekonomi familjare, 
d.m.th.30% në 2 kategoritë e para , 25% në kategoritë e dyta. Ferizaj e ka aprovuar tarifën 6.5 
euro me të njëjtën kompani, por ne e kemi analizuar se për komunën tonë është shumë tarifa 
6.5€. Të çështja e parkingut, krahas gjenerimit të hyrave, ka shpenzime, 2 punëtorë janë për 
mirëmbajtje të hapësirave publike, 4 punëtorë i ka ekstra për vendosjen e tiketave. Ka nevojë 
edhe për punëtorë tjerë në parking, por nuk ka të interesuar me punuar me pagë 300€.  

z. Naim Beça;  Pyetja është: A ka profit kompania që i ka marrë në menaxhim parkingjet dhe 
sa është profiti ?Në mbledhjen vijuese mundesh me sjellë një raport për këtë çështje. 

 z. Ramadush Osmani: Nuk ka problem sa i përket çështjes së raportit që po kërkoni sesa 
është profiti i kompanisë nga koha kur i ka marrë në menaxhim parkingjet, por çështja është se 
është problem me punuar me 2 raunde, se është menduar me punuar, po është problem dhe 
profiti nuk është ashtu siç është menduar, për shkak se ku ka frekuentim të veturave, nuk ka 
punëtorë se nuk ka të interesuar, sepse me u punësuar në kompani duhet lidhur kontratë dhe 
kontrata ua pamundëson me marrë ndihmën sociale. 

Kryesuesi i Kuvendit: Diskutime tjera nuk ka, Propozim Rregulloren e shtroj në votim për 
aprovim dhe e njëjta u aprovua me 18 votë Për, Kundër 6,  Abstenoj  1. Pjesëmarrës në votim 
25. Në saje të kësaj del konstatimi së Kuvendi i komunës e , 

APROVOJ 
Rregulloren për ndryshim plotësimin e Rregullores 01Nr. 02-60/01-4863/20 datë 
06.07.2020 për Taksat Komunale / Lënda: 01Nr. 60/01-25563/22.  
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4. Propozim Vendimi për Transferin e mjeteve buxhetore; 
 
Kryesuesi i Kuvendit: E hapi diskutimin:  

z. Agim Mani: Desha një sqarim nga drejtori të pika 1.  Të shërbimet sociale, kodet nga barten 
dhe ku shkojnë ? 

z. Bahri Selimi:  Sivjet i kemi  në buxhet 200,000€ për funksionalizimin e objektit social të 
banimit, 2 herë janë tenderuar, deri tani nuk kemi kontratë të tenderimit. Meqë jemi në fund të 
vitit, me lejon ligji me i tërhequr 15% të këtyre mjeteve, që i bien 29,900 €. Kemi kontratë për 
rrugë të Drejtoria e Urbanizmit për shtrimin dhe asfaltimin e rrugëve lokale, mirëpo është 
nevojë imediate, kemi shumë aktivitete të grupeve sportistëve, kemi paraparë 9,900 € për blerje 
të agregatit të palestra sportive. Nuk ka rritje apo zvogëlim të buxhetit, por kemi lëvizje të 
mjeteve prej një kodi në kod tjetër. 

z. Adnan Reka: Ju në vend se t’i rrisni investimet kapitale, ju çdo herë përmes transferit të 
mjeteve financiare i zhvendosni nëpër nën programe që kurrë nuk përfundojnë. (në mars 2021, 
kishte ndodhur e njëjta gjë) Me të vërtetë është e turpshme të kërkoni ende mjete për ndërtesën 
për banim social.  A është kjo ndërtesë që po e arrin çmimin e ndërtimit mbi 600,000€, pa e 
paguar tokën për ndërtim.  A është kjo ndërtesë ende e pa përfunduar, që në kohë fushate i 
mashtruat qytetarët e shkretë duke formuar Komisionin për ndarjen e banesave sociale, ndërsa 
tani po del të jetë ende e pa përfunduar.  Të paktën përfundimisht na thoni, edhe sa kohë, dhe 
para ju nevojiten për ta kompletuar këtë ndërtesë, sepse kam frikë se kështu ju do ta bartni deri 
në fushatën e vitit 2025. 

Kryetari i Komunës: Ndërtesa ka përfunduar, jemi duke pritur  KEK-un se për me ndërtuar 
trafon, atëherë nuk është paraparë nga ministria. 

z. Adnan Reka: A keni me dhënë mjete për trafon dhe a po e konsideroni se është bërë pak e 
tepërt ndërtimi i kësaj banese nga viti 2017, se është bërë shumë edhe në fushatë elektorale kujt 
me ia dhënë këto banesa, ndërkaq banesa ende nuk ka përfunduar.  

Kryetari i Komunës: Po me vjen keq që nuk po e thoni një të vërtetë, unë asnjëherë kam bërë 
fushatë elektorale për çështjen e banesës së banimit social. Ma tha vetëm një individ kujt i kam 
perënduar në fushatë 1 person për me ia dhënë banesë. Me bien vetëm një mesazh para 27 
anëtarëve këtu nëse Besim Ilazi ka përmendur ndonjë person se ka me iu dhënë banesë. Për atë 
kam kërkuar që komisioni për ndarje të banesave të banimit social të jetë nga subjektet e partive 
politike. Komisioni është formuar në KK dhe na e ka kthyer MAPL se nuk është në kompetencë 
të KK formimi i këtij komisioni dhe e kemi shfuqizuar dhe KK e ka shfuqizuar.  

Kryesuesi i Kuvendit: Projekti i banesës sociale është projekt i realizuar në bashkëpunim me 
ministrinë. Komisioni është formuar në KK, vendimi është kthyer nga ministria për shkak se 
është në kompetencë të kryetarit formimi i komisionit dhe e kemi shfuqizuar. Kryetari ka 
kërkuar nga subjektet politike me sjellë ka një emër për anëtarë të komisionit për ndarje të 
banesave, a ju keni përgjigjur apo jo kërkesës së kryetarit, unë nuk e di dhe nuk mundesh me 
akuzuar askënd për diçka që nuk ka ndodhur.  

z. Adnan Reka: Në komision ka qenë nga LVV Kaltrina Tafili, ndërkaq ne e kemi refuzuar 
me pas anëtarë të komisionit me vendim të kryetarit, janë procesverbalet, se paraprakisht i kemi 
thënë kryetarit se po e bënë këtë për fushatë politike se MAPL të kthen. 
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Kryetari i Komunës: Me pas dashur me formuar komision, nuk e kishe kuptuar fare, se është 
e drejtë e imja ekskluzive me formuar komision.  

z. Agim Mani: Shuma prej 29.900€, a janë këto mjete në planifikimin buxhetor që e votuam 
tani se ne e votuam buxhetin me 200.000€, tani po ia tërheqim 29.2000 €. 

z. Bahri Selimi:  Këto mjete janë me buxhetin e vitit 2022 e jo në vitin 2023.  

Kryesuesi i Kuvendit: Buxheti i vitit 2023 veç sa u votua dhe nuk mundemi t’i heqim mjete. 
Këto mjete janë të vitit 2022. Diskutime të tjera nuk ka, atëherë Propozim Buxhetin e shtroj në 
votim për aprovim dhe i njëjti u aprovua me 15 votë për, Kundër 6, Abstenuan 4. Pjesëmarrës 
në votim 25. Në saje të kësaj del konstatimi së Kuvendi i Komunës mori këtë: 

VENDIM  
Për Transferin e mjeteve buxhetore /  Lënda: 01Nr. 60/01-25464/22.  
 
5. Propozim Vendimi për lejimin e mjeteve për subvencionim të fermerëve;  
 
Kryesuesi i Kuvendit: E hapi diskutimin: Për diskutim nuk u paraqit kush, atëherë e shtroj në 
votim për aprovim Propozim Vendimin dhe i njëjti u aprovua njëzëri. Pjesëmarrës në votim 
25. Në saje të kësaj del konstatimi së Kuvendi i Komunës mori këtë:  

VENDIM  
Për lejimin e mjeteve për subvencionim të fermerëve / Lënda: 01Nr.08-320/01-25452/22.  

 
6. Propozim Vendimi për themelimin e Muzeut të Qytetit të Kaçanikut; 
 
Kryesuesi i Kuvendit: E hapi diskutimin:  
 
znj. Ardita Rrahmani:  Është për me u përshëndetur iniciativa e disa individëve për 
themelimin e Muzeut, meqë ka qenë premtim elektoral i kryetarit dhe secilit kandidat për 
kryetar. Pas 20 vjetëve me gjasë u kuptua se jemi shumë vonë me themelimin e muzeut, pasi 
që komuna e Kaçanikut është një ndër komunat në Kosovë që nuk ka muze. Komuna e 
Kaçanikut ka histori të lavdishme jo vetëm nga lufta e fundit por shumë herët, kështu që reliktet 
dhe gjithçka që kemi, kanë filluar me u vjetërsuarës nuk kemi pasur ku me i ruajtur. Ne si LDK 
pos që e përgëzojmë këtë çështje do të votojmë Për themelimin e këtij muzeu, vetëm se nuk e 
lënë me diskutuar ato që i potencova në KPF. Ne jemi për themelimin e muzeut, por jo edhe 
për lokacionin, dhe hapësirën e vogël, që u tha 120m2, uroj të gjendet një lokacion i 
përshtatshëm për shtëpi muze, besoj se do të votohet njëzëri, ndërkaq uroj të mos mbetet vetëm 
në letër si çështja e teatrit, e tërheqë këtë paralele duke ditur se edhe teatri edhe muzeu kanë 
kosto të madhe financiare, të fillohet në hapjen e muzeut. 
 
z. Agim Mani: Ashtu siç e potencoj edhe Ardita, jemi e vetmja komunë që nuk kemi muze, 
kjo çështje është e mirëpritur dhe mirëseardhur, se deri tani nuk kemi arritur me pasur muze, 
për arkivimin, selektimin, ruajtjen dhe promovimin e relikteve dhe dokumenteve tjera të 
trashëgimisë të komunës tonë. Ne si komunë kemi një histori të gjatë të shumë periudhave të 
hershme, kemi Kushtetutën e Republikës së Kosovës, luftën e freskët të UÇK, dhe periudhat 
tjera historike. Kjo iniciativë e qytetarëve dhe shoqatave të dala nga lufta, për themelim të 
Muzeut të  Qytetit  të Kaçanikut, është adresuar në DKRS, tani lëndën e kemi në KK, është 
mirë që kjo drejtori të bashkëpunoj ngushtë me drejtoritë tjera  se atë të financave për përkrahje 
financiare. Në vitin 2023 shihet se nuk janë planifikuar mjete për këtë dhe nuk ka ndarë kod 
buxhetor për ndërtimin dhe rivilatizimin e monumenteve kulturore historike, kur dihet se 
përpos lokacionit që ka caktuar kjo drejtori, në start i nevojitet grumbullimi, bartja, vendosja e 
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këtyre monumenteve kulturore historike, restaurimi  etj. me çka kjo ka kosto financiare dhe 
nëse nuk ka buxhet, do të jetë vështirë e realizueshme. Muzeu i qytetit  duhet të gjej zbatim në 
nivel lokal dhe qendror, dhe mos të mbetet si çështja e teatrit, të cilin e kemi votuar në 
legjislaturën e kaluar KK, por nuk ka gjetur zbatim. Ne si LVV do të përkrahim themelimin e 
Muzeut të Qytetit të Kaçanikut dhe do të votojmë Për.  
 
z. Naim Beça: Desha t’iu falënderoj të gjithëve për këtë iniciativë. Me vjen shumë mirë për 
këtë projekt, se Komuna e Kaçanikut ka histori, por nuk kemi pasur ku me treguar historinë 
tonë. Realizimi i këtij projekti është çështja me e rëndësishme që do të bëjë kjo komunë. Unë 
nuk jam jurist dhe nuk e di qysh shkojnë procedurat për realizimin e këtij projekti. Kërkoj që 
në buxhetin e komunës të ndahet një kod i veçantë buxhetor për çështje të këtij muzeu, për 
arsye se ka shumë artefakte dhe ka mundësi që njerëzit nuk i japin, por i shesin. Prandaj si 
komunë ne duhet me pasur buxhet solid se artefaktet janë shumë të shtrenjta. Pavarësisht 
çmimit, ne nuk duhet tërhequr për mos me blerë artefaktet, se ne jemi duke e bërë institucionin 
muze për fëmijët tanë, se muzeu mbetet e pasardhësit tanë duhet ditur historinë tonë, kështu  
që mos të kursehemi për çështje buxheti. Kërkoj që të gjithë të angazhohemi e sidomos ne 
anëtarët e KK me bërë sa me publike këtë çështje, se kemi  ndoshta sende në shtëpi të cilat 
mendojmë se janë të pavlerë, kështu që  me i sjellë dhe me i vlerësuar të muzeu. Ju falënderoj 
shumë për këtë iniciativë, unë votoj Për.  

znj. Kadrije Lika-Troni: Duke ditur se muzetë janë hapësira që bashkojnë të kaluarën me të 
ardhmen, roli kryesor i tyre është edukimi i komuniteteve. Qyteti ynë është i pasur me histori, 
mirëpo deri me tani i mangët për një objekt kulturor ku do të ruhej trashëgimia kulturore e 
Kaçanikut tonë legjendar. Ne si grup parlamentar i LVV falënderojmë iniciativën qytetare dhe 
mbështetim kërkesën për këtë iniciativë të qëlluar, falënderoj edhe shoqatat e dala nga lufta e 
UÇK që i dhanë rëndësi kërkesës për themelimin e muzeut të qytetit tonë. Ne si LVV jemi 
angazhuar vazhdimisht dhe në disa seanca në vazhdimësi kemi kërkuar se ku arritur kërkesa 
për themelimin e muzeut. Edhe pse me vonesë morëm përgjigje nga drejtoria përkatëse, ne 
mbështesim dhe thërrasim edhe kolegët tjerë që ta përkrahin propozim vendimin për 
themelimin e Muzeut të Qytetit të Kaçanikut.  

z. Agim Çaka: Drejtoreshë, unë të kisha thënë me iu thënë drejtorëve tjerë me qëndruar këtu 
për me pa se kur të bëhen punë të mira, ne i përkrahim të gjithë. Kërkoj nga drejtoresha me na 
treguar kah arriti kjo ide që nuk është arritur me u bërë që 20 vjet ky projekt kaq i madh. Është 
një arritje mirë, ndërkaq lokacioni të shtëpia e kulturës nuk është mirë me qenë vendimtare, se 
është fjala një projekt të rëndësisë së veçantë. Është  mirë një debat publik me u organizuar për 
këtë çështje, sepse nëse fjala vjen Ferizaj ka arsye me pasur një muze historik, atëherë Kaçaniku 
i ka 100 herë arsyet më të mëdha sesa Ferizaj, pasi kemi çka me paraqitur, kështu që duhet 
menduar për objekt atraktiv- shtëpi muze të këtij institucioni që kishte me sjellë edhe vizitorë. 
Të përgëzoj drejtoreshë për këtë arritje dhe të gjitha ata që kanë dhënë kontribut për këtë 
çështje, dhe po e theksoj edhe një herë, me vullnetin e mirë për punë të mira gjithmonë na keni 
pran të gjitha.  

z. Adnan Reka: Të gjitha fjalët e mira veç u thanë për këtë projekt, kështu që e konfirmoj se  
ne LVV do të votojmë Për.  

Kryesuesi i Kuvendit: fjalën e ka drejtoresha e cila e ka dhënë një angazhim të madh në këtë 
drejtim në nivel qendror dhe lokal me struktura të komunës dhe OJQ, një falënderim dhe 
mbështetje për fjalët e mira që u thanë.  
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znj. Hafize Sallahi: Faleminderit për komentet e fjalët e mira që po i adresoni tek unë. Të 
pyetja e Agimit lidhur me idenë, ideja ishte e kamotshme, mirëpo nuk kanë qenë të plotësuara 
kushtet. Unë kohë me parë me vendim të kryetarit e kam marrë këtë iniciativë, kam shqyrtuar 
edhe kërkesën e iniciativës qytetare, ata e patën propozuar një lokacion në sallën 7 Shtatori, 
mirëpo ai lokacion është në mbrojtje të monumenteve kulturore historike dhe nuk kemi guxuar 
me caktuar aty me mbledhur artefakte, e kemi pa të arsyeshme përkohësisht në objektin e 
shtëpisë së kulturës, në anën e djathtë në hyrje të shtëpisë së kulturës, është 2 pjesësh me një 
shkallë lëvizëse, sipërfaqja  120m2. Kemi pasur takime të vazhdueshme me Muzeun kombëtar 
të Kosovës, kanë qenë edhe këtu në vizitë profesionistë të kësaj lëmi, dhe na i kanë dhënë 
pëlqimin fillimisht me filluar si muze duke vazhduar me i vendosur artefaktet e komunës tonë, 
por do të shqyrtojmë mundësinë pastaj për lokacion për një shtëpi muze. Me dokumente jemi 
në rregull, do të bëjmë thirrje publike qytetarëve për sjellje të artefakteve, kemi edhe arkeolog 
që kanë shprehur vullnetin me u angazhuar në këtë drejtim,  edhe nga historian dhe me ndihmën  
e tyre dhe të juaj, kjo çështje do të shkoj përpara, por jo në një afat të shkurtër.  

Kryesuesi i Kuvendit: Diskutime të tjera nuk ka, atëherë këtë pikë e shtroj në votim për 
aprovim dhe e njëjta u aprovua njëzëri. Pjesëmarrës në votim, 25 anëtarë. Në saje të kësaj del 
konstatimi së Kuvendi i Komunës mori këtë: 

VENDIM  
Për themelimin e Muzeut të Qytetit të Kaçanikut / Lënda: 01Nr.09-60/01-25460/22. 
 
Mbledhja i përfundoi punimet në ora 13:23. Deri në fund të mbledhjes qëndruan të gjithë 
anëtarët (25) që morën pjesë në këtë mbledhje.  

 

 
Procesmbajtëse                                                                                           Kryesues i Kuvendit 
Makfire Malsiu                                                                                               Kemal  Murseli 
























































